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Cíl práce: Cílem je uvést a představit termín crowdfunding, zmapovat úspěšné a 

neúspěšné projekty pro odhalení klíčových atributů úspěšnosti crowdfundingové 

kampaně, navrhnutí kritérií, která pomohou novému projektu vybrat vhodnou platformu 

a uspět. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 2,2 %). Práce v rámci kontroly 
anti-plagiátorským systémem nevykazuje nedostatky. 
Po přezkoumání je možné konstatovat, že zpracování je vlastní, autentické, je 
formulováno vlastní vyhodnocení, závěry a shrnutí výsledků autora BP. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Bakalářská práce splňuje požadavky na ni kladené po stránce formální i obsahové. 
Teoretická část práce je kvalitně a transparentně zpracována a autor v ní prokazuje dobrou 
orientaci v celé šíři zpracovávané problematiky. 
Připomínka se týká literatury a zdrojů, nejsou číslovány. 

http://Odevzdej.cz


V praktické části bylo cílem výzkumu odhalení vlivu vybraných faktorů na úspěšnost 
projektů na platformě Hithit. 
Autor se v práci zaměřuje na sledování vybraných faktorů, které mají vliv na úspěch 
projektu. 
V závěru je prezentována příručka pro budoucí tvůrce crowdfundingových projektů, která 
byla vypracována na základě poznatků ze studie. 

Cíl bakalářské práce byl splněn. 

Otázky k obhajobě: 

1. Zapojil jste se do některého crowdfundingového projektu? Co Vás zaujalo na tomto 
způsobu financování? 

2. Jaký dopad má na crowdfunding inflace a úrokové sazby? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V Hradci Králové, dne 5. května 2022 

podpis 


